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Ata da V Sessão do quarto período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Serra
Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de
dois mil e vinte três, às dezenove horas e trintã minutos, teve início à sessão no endereço
sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trintâ e quatro, Centro, sob a

presidência do Vereador Erivan Elias da Silva, Vice- Presidente, Francisco Vicente ,unior,
Estando presente a 1a Secretária lanaina Patrícia Bezerra da Silva, a 2a Secretária
Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo e os demais Vereadores: Leandro Euclides
Guedes da Costa, David Cosme do Nascimento, Ovídio de Aquino Silva Neto, failson
Mendonça da Silva e Edilmo Lira. O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa

Legislativa colocou em discussão a atâ da lV sessão ordinária, como não houve solicitação
da lertura antenormente, tor aprovada sem emendas. tm segurcla o senhor Prestdente o
Vereador Erivan Elias da Silva, passou a palavra à 1e Secretária Vereadora Janaína Patrícia

Bezerra da silva para fazer a leitura de um Projeto de Lei n" 026/2023 que autoriza o poder

Executivo a repassar Recursos recebidos da União para cumprimento da assistência
financeira complementar de que trata a Emenda Constitucional n" 12712022. Em
§eguida o seiilior piesirieiiie baixüu a úúiiiissãú .ie Fiiia[ça" c Oiçariieiitos, cúiiilrsta
pelos senhores vereadores, Edilmo Lira - Presidente, Janaina Patrícia Bezerra da Silva -
Relatora e Jailson Mendonça da Silva - Membro. A comissão foi favorável ao projeto
de Lei. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por

unanimidade. O senhor presidente facultou a palavra aos senhores Vereadores. O vereador
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especial a toda a classe de enfermagem que se encontrava presente, meus colegas de

trabalho, é uma noite memorável para essa classe que vem a mais de vinte anos lutando pelo
piso e que não esta do jeito que queriam, infelizmente o sTF esta dificultando muita coisa no
nosso país e no ministério da saúde e essa foi uma das coisas que dificultor o piso da

enfermagem, muitas coisas novas ainda que estão sendo implantadas, mas é um grande

avanço e uma vitória, uma conquista para esta classe que dá o seu melhor no hospital, então
graças a Deus esse projeto chegou, agradeceu ao Prefeito Joãozinho pela sensibilidade de

conversa, que teve uma reunião com o sindicato da categoria, que toda a classe trabalhadora
estava presente, e que foi ajustado algumas coisas do projeto, foi acordado e que isso se

chamã uma gestão de compromisso, uma gestão de responsabilidade e diálogo, graças a Deus
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consenso e se Deus quiser esta cámara estará votando em dezembro ou em janeiro o piso da

enfermagem, onde o presidente desta casa sempre muito sensível sempre querendo o melhor,
agradeceu ao presidente Erivan Elias e finalizou desejando que Deus abençoe e com fé em

Deus dará tudo certo. A palavra foi facultada à Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo,

saudou a todo os presente com boa noite. com imensa alegria que deixa resistrado o ooder de

ter aprovado o Projeto de Lei n"026/2023, e parabenizar toda classe de enfermagem pela

grande conquista, parabenizou também o Prefeito Joãozinho por ter aberto o dialogo e por

nâo medir esforços pela melhoria dos nossos servidores, parabéns mais uma vez a todos que

fazem parte da enfermagem e finalizou com boa noite. A palavra foi facultada a Vereadora

Janaina Patrícia Bezerra da Silva, saudou a todos os presentes com boa noite, falou da sua

alegria em poder votar um projeto tão importante na vida da enfermagem do nosso Município
iras e tef o seu reconhecimento é muito importante.que tanto esperou suas vantagen fina n
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Falou sob o compromisso que cada um exerce no seu dia a dia, que a luta continua para que ã

garantia de direitos sêja estabelecida na carreira dos enfermeiros, parabenizou o Prefeito

Joãozinho que não mediu esforços e que honrou com o compromisso com a enfermagem e

que a vereadora esta muito feliz pela enfermagem e que em outubro terá uma reunião solene

para homenagear a enfermagem que ficou de frente no período na covid-l9, finalizou com boa

noite. A palavra foi facultada ao Vereador Francisco vicente Junior, saudou a todos com boa

noite, falou de sua alegria em poder aprovar este Proieto de Lei e a preocupação perante esta

casa era tranquila e que jamais iriam furtar a não aprovar um projeto que viesse beneficiar a

classe de enfermagem, pessoas que devemos ter maior atenção e devemos muito, finalizou

agradecendo a todos ê ao Prefeito Joãozinho e a essa casa legislativa, agradeceu por todos e

que mais melhorias possam vim, e que Deus possam abençoar a todos. A palavra foi facultada

ao Vereador Leandro Euclides Guedes Costa, saudou a todos com boa noite, exteÍnou sua

alegria pela aprovação do Projeto de Lei 02612023, falou que ser politico não é fácil, mas que

esta noite é uma noite que dará muita alegria em fazer parte da classe politica da nossa

cidade, de poder votar, contribuir com este projeto e finalizou com boa noite e que Deus

abençoe cada um . A palavra foi facultada ao vereador Edilmo Lira, saudou a todos com boa

noite, falou da importância do projeto de lei e da responsabilidade do Prefeito Joãozinho, que

sêntou com os vereadores com a preocupação de sempre, estar procurando sempre trazer o

melhor, que jamais quer prejudicar ninguém que as vezes recebem criticas por que temos que

agir com responsabilidade e a responsabilidade não é fazer só o agora, é pensar no amanhã,

tem muita coisa que não tem sustentabilidade e que aprovamos com responsabilidade,

finalizou com boa noite e que Deus abençoe a todos. O senhor presidente contlnuar a facultar

a palavra, e como ninguém quisesse fazer uso da mesma ele fez o uso antes de encerrar.

parabenizou a todos os funcionários de enfermagem da saúde aqui presentes, falou da

importância do projeto de hoje, que irá beneficiar a enfermagem do nosso município, falou da

dedicação de cada um principalmente na época da pandemia onde ficaram na linha de frente

com muita dedicação, parabenizou mais uma vez ao Prefeito Joãozinho pela preocupação com

este projeto e falou da sua participação na reunião no Ministério Publico e da importância da

reunião. Finalizou agradecendo aos vereadores pela presença e aprovação do pro.ieto de lei. o
senhor presidente deu por encerrada a V sessão ordinária do Quarto Período Legislativo

ordinário. pRENARIO JOsÉ PAIVA MAGALHõES, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA.

SILVA COSTA, SECRETAR ECUTIVA DESTA CASA, LAVREI AEU, MARIA RUTHYUARA DA

PRESEÀTE ATA DE#APATA.
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